
Perälän metsästysseura ry Pöytäkirja pe 17.3.2023 
 Talvikokous 2023 

Aika: sunnuntaina 17.3.2023 klo 19:00 alkaen 

Paikka: Erämäen metsäkämppä 

 

1§ KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja Kari Ketola avasi kokouksen klo 19:04 

2§ KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

2.1. Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Tapio Latva 

2.2. Valittiin kokouksen sihteeriksi Juha Peltoniemi 

2.3. Valittiin kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Ville Kiili ja Erkki Kallio 

3§ KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 

4§ HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi 

5§ SEURAN TOIMINTAKERTOMUKSEN, TILINPÄÄTÖKSEN JA TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNNON ESITTÄMINEN 

JA TILIEN SEKÄ TILINPÄÄTÖKSEN HYVÄKSYMINEN 

Sihteeri esitteli seuran toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja toiminnantarkastajien lausunnon. Hyväksyttiin 

tilit ja tilinpäätös 

6§ PÄÄTETÄÄN VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ JOHTOKUNNALLE JA MUILLE TILIVELVOLLISILLE 

Päätettiin myöntää vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 

7§ TOIMITETAAN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJAN VAALI 

Valittiin seuran puheenjohtajaksi seuraavaksi toimintakaudeksi Kari Ketola 

8§ TOIMITETAAN JOHTOKUNNAN JÄSENTEN VAALI EROVUOROISTEN TILALLE 

Erovuorossa on Atte Panttila ja Jarno Salo. Kaikki valittiin uudestaan.  

9§ TOIMITETAAN KAHDEN TOIMINNANTARKASTAJAN JA HEIDÄN HENKILÖKOHTAISTEN VARAHENKILÖIDEN VAALI 

ALKANEELLE TOIMIKAUDELLE 

Valittiin toiminnantarkastajiksi Marko Annala (varalla Lasse Aho) ja Henrik Sjöblom (varalla Kalevi Ketola) 

10§ VAHVISTETAAN TOIMINTA- JA RIISTANHOITOSUUNNITELMA ALKANEELLE TOIMINTAVUODELLE SEKÄ 

PÄÄTETÄÄN TURVALLISEEN METSÄSTYKSEEN LIITTYVÄSTÄ OPASTUKSESTA 

Uusi johtokunta tekee suunnitelman ensimmäisessä kokouksessa 
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11§ PÄÄTETÄÄN SEURAN LIITTYMIS- JA JÄSENMAKSUJEN SUURUUDESTA 

Päätettiin hyväksyä johtokunnan esittämät jäsen- ja liittymismaksut 

 Liittymismaksu  200€ 

 Jäsenmaksu   60€ (Toinen vuosi viidestä 10€ korotuksesta menossa). 

 Vuosikortti  100€ (johtokunta esittää, että kesäkokous päättäisi rajoituksen 1 kauris / vuosikortti) 

 päiväkortti  20€ 

 vahvistettiin johtokunnan esitys. 

12§ VAHVISTETAAN ALKANEEN VUODEN TULO- JA MENOARVIO 

Sihteeri esittelee alkaneen kauden tulo ja menoarvion. Päätettiin hyväksyä se  esitetynlaisena.  

13§ HYVÄKSYTÄÄN SEURAN UUDET JÄSENET 

Johtokunta esitti, että koejäsenien  Anne- Mari Riippi ja Martti Hynynen koejäsenyys päätetään, eikä heitä valita 

seuran jäseniksi. Hyväksyttiin esitys. 

14§ KÄSITELLÄÄN JÄSENTEN EROTTAMISTAPAUKSET 

Ei erottamisia 

15§ VALITAAN METSÄSTYKSENJOHTAJAT 

Johtokunta esittää, että hirvi- ja peuraseurue valitsee metsästyksenjohtajat keskuudestaan. Hyväksyttiin esitys 

16§ VALITAAN SEURAN EDUSTAJAT JA HEIDÄN VARAMIEHENSÄ PIIRIKOKOUKSIIN 

Johtokunta esittää, että seuraa edustaa puheenjohtaja tai hänen ollessaan estynyt, joku toinen johtokunnasta. 

Hyväksyttiin esitys 

17§ MUUT ESITETYT ASIAT 

Johtokunta esitti, että allekirjoitetaan vuokrasopimus maista tuulivoimaprojektin kanssa. Keskustelun jälkeen 

esitys hyväksyttiin. 

18§ PÄÄTETÄÄN SUOMEN METSÄSTÄJÄLIITON PIIRILLE ESITETTÄVISTÄ ASIOISTA 

Ei esityksiä 

19§ MUUT ESIIN NOUSEVAT ASIAT (ei päätösmahdollisuutta) 

 Seuran whatsapp 

20§ PÄÄTETÄÄN KOKOUS 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:16 
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Liitteenä lista kokouksen osallistujista 

 

Allekirjoitukset 

Perälässä 20.2.2022 

_______________________________________ 
Tapio Latva 
kokouksen puheenjohtaja 
 
 
_______________________________________ 
Ville Kiili 
pöytäkirjan tarkistaja 
 

_______________________________________ 
Juha Peltoniemi 
sihteeri 
 
 
_______________________________________ 
Erkki Kallio 
pöytäkirjan tarkistaja 
 


